



Эпидемия коронавирусной инфекции продолжает шагать по планете, из-за чего многие жители нашей страны вынуждены находиться в изоляции. И если молодым проще адаптироваться к вынужденным мерам, то многие старики остались в одиночестве, запертые в четырех стенах. Пожилые люди находятся в особой группе риска, а это значит, что поход в гости к своим бабушкам и дедушкам лучше отложить. И, несмотря на то, что многих пожилых людей поддерживает семья, есть и те, кто остался в такой ситуации в абсолютном одиночестве. В таком случае изоляция становится не просто стрессом, но и может быть опасна как для физического, так и для психологического здоровья.

В рамках акции #МЫВМЕСТЕ волонтеры Дома молодежных организаций оказывают помощь пожилым жителям поселения в покупке и доставке лекарств и продуктов питания и оплата ЖКХ.

На сегодняшний день волонтеры оказали помощь 4 пожилым людям, всего в акции участвуют 30 волонтеров.

Подать заявку для оказания помощи данной категории граждан можно по телефонам: 8-927-013-40-23 и 8-937-063-75-39, 8 84652 2-20-21.

